



В Мичуринске перед судом предстанет директор муниципального учреждения, обвиняемый в мошенничестве, в крупном размере

Следственным отделом по городу Мичуринск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Станция юных натуралистов» города Мичуринска Тамбовской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере). По данным следствия, с 1 января 2008 года по 30 апреля 2013 года, директор указанного учреждения, находясь на своем рабочем месте, используя свое служебное положение, принял на различные должности возглавляемого им учреждения своих знакомых и родственников. При этом зная, что фактически данные лица не исполняли свои должностные обязанности в указанный период времени, а лишь формально числились в штате учреждения, обвиняемый указывал в табелях учета рабочего времени их, как действующих работников. После чего предоставлял ежемесячно указанные документы в МБУ «Центр бухгалтерского обслуживания материально-технического обеспечения управления народного образования», на основании которых работникам начислялась заработная плата, которая выдавалась директору. Затем, директор, находясь на рабочем месте, лично выдавал действующим работникам указанного учреждения заработную плату, а часть денежных средств, предназначенных в качестве заработной платы фиктивно числящимся в МБОУ ДОД «Станция юных натуралистов» присваивал себе, при этом собственноручно расписывался в ведомостях выдачи заработной платы от имени фиктивных работников. После чего указанными денежными средствами распоряжался по своему усмотрению. Всего за указанный период времени обвиняемый похитил более 563 тысяч рублей, что является крупным размером. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/786940>